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Local: Reunião virtual
- https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/adilson-mendes-ricardo/invite
Pauta:
1. Deliberação sobre a ata da sexta reunião ordinária 2020.
2. Deliberação sobre o pedido ao DCCTIM de expansão da Commit Jr (Empresa Jr da Eng
Computação BH) para Timóteo
3. Deliberação sobre decisão ad-referendum de aprovação do Plano de Ensino da disciplina
“Tópicos Especiais em Sistemas Inteligentes - Sistemas de Apoio a Decisão – Mobilidade
Acadêmica” (consulta prévia feita no grupo)
4. Deliberação sobre decisão ad-referendum de alterações em ofertas de disciplinas 2020/2
5. Deliberação sobre decisão ad-referendum de extensão de mobilidade internacional para o
aluno Gabriel de Oliveira Santana 

Às dezessete horas e cinco minutos, inicia-se a 7.ª reunião ordinária de 2020 do Colegiado do Curso
Superior de Engenharia de Computação, Campus Timóteo, sob a presidência do Coordenador de Curso,
professor Adilson Mendes Ricardo, com a presença dos professores Aléssio Miranda Junior,
Elder de Oliveira Rodrigues, Leonel Muniz Meireles, Leonardo Lacerda, Rutyele Ribeiro
Caldeira Moreira, Luciano Nascimento Moreira e o representantes dos discentes Pedro Oliveira
Gomes e Silva . O professor Adilson Mendes Ricardo preside e abre a sessão com a verificação do
quórum regimental e agradece a presença de todos os membros. Faz a leitura prévia da pauta, que
inicialmente contava com 5 (quatro) itens, e questiona aos membros se há inclusão ou retirada de
algum item. Não havendo manifestações de alteração da pauta da reunião, a mesma foi colocada em
votação, sendo aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 1 da pauta - Deliberação
sobre a ata da sexta reunião ordinária 2020. A ata foi enviada previamente, na convocação para a
reunião. Sem considerações adicionais, a mesma foi colocada em votação e aprovada por 6 votos
favoráveis e 1 abstenção. Passou-se então para o item 2 da pauta - Deliberação sobre o pedido
ao DCCTIM de expansão da Commit Jr (Empresa Jr da Eng Computação BH) para Timóteo.
Uma documentação prévia foi enviada ao colegiado contendo o Regimento da Commit Jr, o Estatuto
Social da Commit Jr e o CNPJ da Commit Jr. O debate iniciou com a apresentação da proposta feita
pela Commit Jr de participação dos alunos da EC de Timóteo em projetos e a validação dos mesmos
como atividades complementares. A seguir fez-se a discussão da documentação e houveram vários
questionamentos sobre a participação dos docentes e discentes na Commit Jr e como homologar as
atividades para os alunos e os encargos para os professores participantes, seja como orientador ou
supervisor. Após ampla discussão a votação foi para que o presidente conduzisse os questionamentos
à Commit Jr solicitando o texto que deverá compor o documento para dar prosseguimento ao solicitado
e posterior encaminhamento ao DCCTIM. A proposta foi aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se
para o item 3 da pauta - Deliberação sobre decisão ad-referendum de aprovação do Plano de
Ensino da disciplina “Tópicos Especiais em Sistemas Inteligentes - Sistemas de Apoio a
Decisão – Mobilidade Acadêmica”. Já havia sido feita uma consulta prévia ao colegiado e a decisão
ad-referendum foi aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 4 da pauta -
Deliberação sobre decisão ad-referendum de alterações em ofertas de disciplinas 2020/2.
Também houve consulta prévia ao colegiado sobre as alterações: exclusão da turma "Tópicos Especiais
em Programação de Computadores - Programação WEB"; inclusão da turma "Tópicos Especiais em
Programação de Computadores - Técnicas de Programação"; inclusão da turma II de "Laboratório de
Sistemas Digitais para Computação"; inclusão da turma "Tópicos Especiais em Programação de
Computadores - Informática Aplicada à Educação". Com os devidos esclarecimentos apresentados pelo
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presidente do colegiado e pelo professor Alessio, a decisão foi aprovada por 7 votos favoráveis.
Passou-se para o 5º item da Pauta - Deliberação sobre decisão ad-referendum de extensão
de mobilidade internacional para o aluno Gabriel de Oliveira Santana. A requisição do aluno
havia sido passada previamente ao colegiado, juntamente com o parecer da SRI. A decisão foi
referendada com 7 votos favoráveis. Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão, prof. Adilson
Mendes Ricardo, novamente agradece a presença de todos e encerra a reunião às 18h. Eu, Adilson
Mendes Ricardo, lavro a presente, que após lida, conforme e assinada, torna-se válida como
documento legal.

__________________________________
Prof. Adilson Mendes Ricardo

Presidente do Colegiado

Representantes dos Docentes do Departamento de Computação e Construção Civil (DCCTIM)

___________________________________

Prof. Aléssio Miranda Junior - Titular

_________________________________

Prof. Elder de Oliveira Rodrigues -
Suplente

___________________________________

Prof. Leonardo Lacerda Alves - Titular

_____________AUSENTE____________

Prof. Maurílio Alves Martins da Costa -
Suplente

_____________________________________

Prof. Luciano Nascimento Moreira - Titular
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Prof. Odilon Correa da Silva - Suplente

Representantes dos Docentes do Departamento de Formação Geral (DFGTIM)

___________________________________

Prof. Leonel Muniz Meireles - Titular
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Prof. José Jozelmo Grangeiro Vieira -
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_________________________________
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Representantes dos Discentes
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Sr. Victor Luiz Gonçalves - Suplente
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